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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: ___ с, __ рис, __ табл., __ додаток, __ джерел. 

НАПРУЖЕНО-ДЕФОРМОВАНИЙ СТАН, ТЕРМООБРОБКА, ВИБІР 

МАТЕРІАЛУ, МЕТОД СКІНЧЕНИХ ЕЛЕМЕНТІВ, ПРУЖНО-

ДИСИПАТИВНИЙ ЕЛЕМЕНТ, КОНВЕЄР  

Мета роботи – обгрунтування вибору матеріалу та режимів термообробки, 

віброізолятора конвеєрного перевантажувача. 

Об’єкт розроблення – процес експлуатації стрічкового конвеєрного 

перевантажувача. 

В роботі проведено аналіз експлуатації виробничого обладнання та 

встановлено шляхи покращення експлуатаційних характеристик, зокрема 

вібронавантаженності. Досягнення мети роботи виконано шляхом 

обгрунтованого вибору матеріалу віброізолятора матеріалу та технології його 

термообробки. Встановлено область допустимих навантажень та напружено-

деформований стан компоненту обладнання під час експлуатації. 
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ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК 

При виконанні кваліфікаційної роботи були проаналізовані основні 

відомості про конструкції виробничого обладнання та задачі із зменшення 

вібраційного навантаження. 

Відповідно, на основі вищезазначеного сформулюємо наступні задачі, 

вирішення яких буде проведено в даній кваліфікаційній роботі: 

1. Обгрунтування вибору пружинної сталі для виготовлення пружніх 

елементів приводу конвеєрного перевантажувача. 

2. Визначення напружено-деформованого стану пружного елементу із 

урахуванням обраного матеріалу та матеріалів- замінників. 

3. Обгрунтування методів випробування випробування та встановлення 

критеріїв якості. 

4. Визначення основних фінансових показників доцільності використання 

запропонованого елемента виробничого обладнання на основі економічного та 

екологічного аудиту. 

За результатами проведеного аналізу матеріалів та інженерних розрахунків 

методом скінчених елементів отримано розподіл механічних напружень, які 

виникають у пружині віброізолятора при експлуатації конвеєрного 

перевантажувача. Встановлено, що використання сталі G92550 відповідає 

умовам міцності при експлуатаційних навантаженнях. Встановлено амплітуду 

статичної просадки віброізолятора, що корелюється із результатами 

моделювання напружено-деформованого стану. 

В розділі проведено обгрунтування метрологічного забезпечення із 

випробувань пружин, у тому числі віброізоляторів. Встановлено залежності, за 

якими оцінюється відхилення результатів вимірювань та схеми оцінки і 

проведення випробувань. Обгрунтовані величини відхилень контрольованих 

параметрів. 
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